

Αριθμ. Πρωτ.:28076

Αθήνα,10 Φλεβάρη 2017

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καλεί τους Οικοδόμους, τους εργαζόμενους στις κατασκευές, τους άνεργους **να δώσουμε αποφασιστικό παρών στο Πανελλαδικό συλλαλητήριο των μικρομεσαίων αγροτών και κτηνοτρόφων, την Τρίτη 14 Φλεβάρη στην Πλατεία Βάθης στις 13.30 το μεσημέρι.**

Να σταθούμε στο πλευρό των αγωνιζόμενων αγροτών, που δίνουν τη μάχη της επιβίωσης τους απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης και της ΕΕ που τους φορτώνει συνεχώς με νέα βάρη για να ωφεληθούν τα συμφέροντα των μονοπωλίων, για να βάλουν στο χέρι το βιός τους οι μεγαλοαγρότες – μεγαλοεπιχειρηματίες.

Ο αγώνας της αγροτιάς είναι και δικός μας αγώνας. Αντιμετωπίζουμε τα ίδια προβλήματα ,για την ασφάλιση, τη σύνταξη μας, ερχόμαστε αντιμέτωποι με τα χρέη στις τράπεζες , βρισκόμαστε στο ίδιο αδιέξοδο της ανεργίας, όπως οι αγρότες που χάνουν τη γη μέσα από τα χέρια τους. Έχουμε τις ίδιες αγωνίες για το μέλλον των παιδιών μας, ζούμε τα ίδια βάσανα πως θα αντεπεξέλθουμε στις ανάγκες των οικογενειών μας. **Έχουμε τον ίδιο αντίπαλο απέναντι να πολεμήσουμε:** Τα μεγάλα συμφέροντα, τις κυβερνήσεις που τα υπηρετούν και τους μηχανισμούς τους που στρώνουν το δρόμο για τα κέρδη τους, ξεζουμίζοντας τον ιδρώτα και τη δουλειά των εργαζόμενων, της μικρομεσαίας αγροτιάς, του φτωχού λαού.

Το μεγάλο κόστος παραγωγής και οι εξευτελιστικές τιμές των προϊόντων που παράγει η αγροτιά έρχονται πανάκριβα στα ράφια των καταστημάτων για να γεμίζουν τις τσέπες τους οι μεγαλέμποροι και τα επιχειρηματικά συμφέροντα. Όλοι εμείς παλεύουμε να τα « φέρουμε βόλτα » παρόλο που εμείς δουλεύουμε και παράγουμε τα προϊόντα, χτίζουμε


γέφυρες , πολυκατοικίες , και μεγάλες εγκαταστάσεις. Μένουμε στο νοίκι ενώ έχουμε φτιάξει μεγαθήρια. Χρυσοπληρώνουμε δρόμους και υποδομές που υποτίθεται θα "διευκόλυναν" την ζωή μας για να φουσκώνουν οι τσέπες των λίγων.

Γνωρίζουμε καλά ότι μόνο ο κοινός οργανωμένος αγώνας ενάντια στη βαρβαρότητα που ζούμε μπορεί να γεννήσει αποτελέσματα και κατακτήσεις που θα ανταποκρίνονται στις ανάγκες μας, να ανοίξει δρόμο για να μπορούμε να κουμαντάρουμε τον ιδρώτα μας για λογαριασμό των δικών μας αναγκών και συμφερόντων.

Όσο δύσκολος και αν είναι αυτός ο δρόμος είναι μονόδρομος για όλους εμάς.


Σε αυτόν τον αγώνα πρέπει να συστρατευτούμε όλοι.

Εργατιά – αγροτιά μια φωνή και μια γροθιά.

Ο Πρόεδρος

Γιάννης Τασιούλας

Για τη Διοίκηση



Ο Γενικός Γραμματέας

Κώστας Χαντζιάρας